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Позааудиторна робота з неорганічної та органічної хімії 

проводиться з метою: 

 поглиблення знань студентів; 

 усвідомлення студентами взаємозв’язку між різними темами 

неорганічної хімії та міждисциплінарного зв`язку неорганічної 

та органічної хімії;  

 формування навичок пошуку необхідної інформації за 

допомогою друкованих та Інтернет ресурсів; 

 отримання задоволення від здійснення пошукової роботи та 

досягнення позитивного результату своєї роботи. 

На лекції з неорганічної хімії за темою «Елементи  VII-А групи 

(галогени)» студентам пропонується пояснити причину відмінності 

кольору розчину кристалічного йоду в різних розчинниках (етиловому 

спирті, хлороформі та бензолі). При формулюванні відповіді, учні 

мають застосувати знання, отримані при вивченні таких тем, як: 

«Будова атома», «Типи зв’язку», «Розчини». Якщо відповідь не 

знайдена протягом лекції, студенти отримують завдання знайти 

необхідну інформацію за допомогою друкованих та Інтернет ресурсів, 

оскільки підручник, за яким відбувається навчання, не містить прямої 

відповіді на дане питання. 
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Знайти вірну відповідь можуть усі бажаючі, але для учасників 

гуртка, цей пошук має бути обов’язковим.  

Знайдена інформація обговорюється на засіданні гуртка. Студенти 

з’ясовують, що відмінність кольору розчинів йоду в різних 

розчинниках пояснюється природою зв’язку між атомами розчинника 

і розчиненої речовини та електронною будовою атома йоду.  

Підтвердження правильності теоретичних висновків здійснюється 

за допомогою експерименту, який проводиться по закінченню пошуку 

і формулювання відповіді. 

На лабораторній роботі за темою «Елементи VII-А групи 

(галогени)» студенти-гуртківці доповідають своїм одногрупникам про 

результати своєї роботи та демонструють кольори розчинів йоду в 

бензолі, етиловому спирті та хлороформі.   

Завдяки пошуковій роботі, у студентів  формується усвідомлення 

взаємозв’язку між різними темами неорганічної хімії. Виконання 

експериментальної роботи урізноманітнює та пожвавлює навчальну 

діяльність, сприяє  самостійному досягненню  правильних висновків. 

Результати пошукової роботи, проведеної студентами, виявили 

зв’язок не тільки між темами  «Будова атома», «Типи зв’язку», 

«Розчини», «Елементи VII-А групи (галогени)», а ще й темою 

«Комплексні сполуки». 

Отже, позааудиторна робота в повній мірі сприяла покращенню 

засвоєння знань з неорганічної та органічної хімії.  

 

 


